11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2008 19:17:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.08.2008 09:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40326/answer/40327




YBaxxaemas TaTbsiHa! PeOeHKY Hafio coaTh OOIIUM aHaIN3 MOYHY, 3aBECTU JHEBHUK MOYENCITyKaHUs
(y4uTBIBaTH 110 BpEMEHU KOTMYECTBO MOUEHCITyCKaHUS U eT0 00beM B TeUeHUHU 3-5 IHEN) U
COBMECTHO C YPOJIOTOM OLIEHUTDH pPe3yabTaThl. Yaauu!



